

# ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET FOLYÓIRATA

CXLV. évfolyam • 2010. március



ALAPÍTVÁ



1862-BEN



# Utazás 2010 – Kiállítás



A HUNGEXPO területén március elején megrendezett kiállításon két pavilonban mutatkoztak be a hazai és külföldi utazásszervezők, utaztatók, vendéglátók, hazai tájegységek. A kiállításra látogató erdészek örömmel fedezhették fel a pavilonokban az egyes erdőgazdaságok összefogásával bemutatkozó kis-

térségek erdészeti látnivalóit, a szabadidő eltöltésére ajánlott kínálatot. Az egyik ilyen kiállítóhelyen Öko- és kulturális turizmus hazánk erdeiben címmel a Gemenc Zrt., az Ipolyerdő Zrt. és a Pílisi Parkerdő Zrt. fogott össze a térségükben található nemzeti értékek bemutatására. Így a Gemenc erdejének titkaival, a Pílis-Visegrádi hegység történelmi csúcsaival, a Börzsönyi erdei vasutak különleges hangulatú nyomvonalával, vadasparkokkal, történelmi emlékhelyekkel, erdei iskolákkal, vízi, kerékpáros és bakancsos túrák lehetőségével és ehhez olykor elengedhetetlen minőségi szálláshelyekkel ismertette meg az érdeklődőket. A rögtönzött vadászolyom- és kisállat-bemutató színesítette a kínálatot.

\*\*\*



## Érdekességek a természetben



A leselkedő. Fotó: Góbölös Péter

Hasonló céllal mutatta be tevékenységének területét a VADEX Mezőföldi Zrt., a Bakonyerdő Zrt., a VERGA Zrt., a Vértesi Erdő Zrt., a HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt., a Pílisi Parkerdő Zrt. és a kiemelten közhasznú Az Erdőért Egyesület, Székesfehérvár. Ez utóbbi 2001-ben alakult azzal a céllal, hogy segítse az ifjúság környezeti tudatának formálását, a környezet, a természet, az erdő és a vizek védelmét. Ösztönözze a szabadidő sporttevékenységeit, segítse azok feltételeinek megteremtését. Egy szóval az ember és az erdő szorosabb kapcsolatának megteremtését, mely nem választható el az egészséges életmódtól, a gyógyítástól.

A közép-dunántúli turisztikai régióban működő egyesület izléses és praktikus kiadványa a „Barangolás a királyok erdeiben” füzetecske és annak térképmelléklet a természetjárást kedvelőket csábítja a térség erdeibe.

Csak gratulálni lehet mindkét kiállítás-hoz, mert ennél hatékonyabban nemigen lehet az embereket meggyőzni arról, hogy az erdészek nemcsak favágók.

Kép és szöveg: Pápai Gábor